
令和６年第５回熊野町議会定例会（１２月）

令和６年１２月３日 ９時３０分開議

議事日程 第１号

開 会 宣 告

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 諸般の報告

日程第 ４ 所信表明

日程第 ５ 一般質問

日程第 ６ 議案第５４号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ７ 議案第５５号 議会の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ８ 議案第５６号 特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ９ 議案第５７号 パートタイム会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １０ 議案第５８号 熊野町地域包括支援センターの人員及び運営の基準に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １１ 議案第５９号 熊野町環境事務所の指定管理者の指定について

日程第 １２ 議案第６０号 熊野西ふれあい館の指定管理者の指定について

日程第 １３ 議案第６１号 令和６年度熊野町一般会計補正予算（第３号）について

日程第 １４ 議案第６２号 令和６年度熊野町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）について

日程第 １５ 議案第６３号 令和６年度熊野町介護保険特別会計補正予算（第２号）について

日程第 １６ 議案第６４号 令和６年度熊野町下水道事業会計補正予算（第２号）について

日程第 １７ 発議第 １号 核兵器禁止条約第三回締約国会議へのオブザーバー参加を日本政府に求める意見書について



令和６年第５回熊野町議会定例会（１２月）

令和６年１２月４日 ９時３０分開議

議事日程 第２号

開 会 宣 告

日程第 １ 議案第５４号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ２ 議案第５５号 議会の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ３ 議案第５６号 特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ４ 議案第５７号 パートタイム会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ５ 議案第５８号 熊野町地域包括支援センターの人員及び運営の基準に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ６ 議案第５９号 熊野町環境事務所の指定管理者の指定について

日程第 ７ 議案第６０号 熊野西ふれあい館の指定管理者の指定について

日程第 ８ 議案第６１号 令和６年度熊野町一般会計補正予算（第３号）について

日程第 ９ 議案第６２号 令和６年度熊野町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）について

日程第 １０ 議案第６３号 令和６年度熊野町介護保険特別会計補正予算（第２号）について

日程第 １１ 議案第６４号 令和６年度熊野町下水道事業会計補正予算（第２号）について

日程第 １２ 発議第 １号 核兵器禁止条約第三回締約国会議へのオブザーバー参加を日本政府に求める意見書について


